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1. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa potiče sukob interesa. 
 
 Naime, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa imenovalo je Povjerenstvo za zdravstveni odgoj 
i obrazovanje koje bi trebalo kao neutralno tijelo ocjenjivati programe koji će pristići na natječaj. Međutim, 
kao predsjednicu tog povjerenstva Ministarstvo prosvjete imenovalo je dr. Vesnu Jurešu, a kao jednog od 
članova dr. Aleksandra Štulhofera. Oni su oboje koautori i nositelji programa "Ljudska seksualnost i 
kvaliteta življenja". Dakle, oni su se jasno opredijelili za jedan pristup spolnom odgoju, pa je očito da ne 
mogu neutralno ocjenjivati drugačije pristupe.  

Spomenuti program prošle godine nije prošao verifikaciju na Ministarstvu i vraćen je na doradu. 
Očito je da sada autori tog programa žele drugim putem nametnuti sadržaje i pristup iz spomenutog 
programa i to svim učenicima u Hrvatskoj.  
 Stoga smatramo odluku Ministarstva da dr. Jurešu i dr. Štulhofera imenuje u spomenuto 
Povjerenstvo sasvim neprihvatljivom i vrlo štetnom za budućnost spolnog odgoja u hrvatskim 
školama. 
 
 

2. Htjeli bismo ovom prilikom istaknuti neke činjenice o programu "Ljudska seksualnost i 
kvaliteta življenja" kako bi javnost saznala kakve ljude ministar Primorac određuje da 
odlučuju o tome kako našu djecu treba odgajati. 

 
a) Autori programa "Ljudska seksualnost i kvaliteta življenja", među kojima su, dakle, dr. 

Jureša i dr. Štulhofer, žele uništiti prirodnu ženstvenost i muževnost, jer ako mladi čovjek 
nije ni muško ni žensko, lakše će prihvatiti homoseksualnost ili biseksualnost. Prema 
autorima programa muškarci i žene se razlikuju samo po svojim genitalijama ("spol"), a sve 
ostale razlike su društveni "stereotipi" ("rod") koji su nepoželjni i koje treba ukloniti. Njihovo 
je geslo: "Imaš spol, odaberi ostalo." Citiram iz njihovog priručnika: "Ali zašto ne reći: "Ja 

sam muškarac s vaginom!"" Obzirom na takav pristup i veliki broj sati koje program 
"Ljudska seksualnost i kvaliteta življenja" predviđa za ovakve sadržaje, nije ni čudo da su 
najglasniji zagovornici ovog programa bile upravo homoseksualne udruge. 

 
b) Ove dane većina ljudi provodi u krugu obitelji. Obitelj i obiteljske vrijednosti su nešto što 

hrvatski građani najviše cijene. Osnova te obitelji je brak, i u brak će ući većina mladih. 
Stavovi o spolnosti pak neminovno utječu na odluku o ulasku u brak i na kvalitetu braka. 
Međutim, o braku se u programu "Ljudska seksualnost i kvaliteta življenja" uopće ne govori. 
Spominje ga se samo u negativnom kontekstu ("ograničavanje seksualnosti u okvire braka i 
reprodukcije"). Evidentno je da ovaj program ide u cilju omalovažavanja i rušenja braka i 
obitelji. Mislimo da hrvatska javnost ima pravo to znati. 

 
c) I još jedan podatak: idejni začetnik programa "Ljudska seksualnost i kvaliteta življenja" je 

gospodin Amir Hodžić, koji je, između ostalog, organizator konferencije europskih 
transvestita i transseksualaca nedavno održane u Zagrebu.  
Možda postoje roditelji koji žele takvu seksualnu edukaciju za svoju djecu.  
Međutim, i mi smo također roditelji i kao roditelji možemo reći da je mi ne želimo. 
Nastupamo u ime svih onih roditelja koji je također ne žele. 
 
 

Zanimljivih podataka moglo bi se naći još, no činjenica koja u ovom trenutku najviše zabrinjava jest ta da je 
ministar Primorac ljude koji su se konkretno opredijelili za jedan određeni, i to ovakav pristup 
spolnom odgoju, stavio u tijelo koje bi trebalo neovisno ocjenjivati sve programe spolnog odgoja. 
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